

谁当以色列总统 佩雷斯获得提名

据新华社电 以色列《耶路撒冷邮报》1月28日报道说,以色列总理埃胡德·奥尔默特领导的前进党决定提名现任副总理西蒙·佩雷斯为总统候选人。

现年83岁的佩雷斯是以色列政坛老将,先后担任过两届总理、三届外长、三届国防部长,1994年和以前总理伊扎克·拉宾、巴勒斯坦前领导人亚西尔·阿拉法特一起获得诺贝尔和平奖,在以色列享有很高的威望。

以色列议会委员会25日经过表决,批准即将面临强奸和滥用职权指控的总统摩西·卡察夫暂时停职。议长达利亚·伊齐克出任代总统,但她明确表示不会参加总统竞选。

前巴西小姐失踪 警方怀疑被拐卖

据新华社电 巴西警方1月27日表示,2002年巴西小姐泰莎·汤姆森失踪已近半年,她可能已被国际犯罪集团贩卖。

本月25日,汤姆森的家人们向巴西圣保罗警方报案说,自从她2006年9月在英国伦敦与家人最后一次通话后,音讯全无。家人表示,汤姆森在电话中闪烁其词,使人感觉她好像正在受到别人威胁。

汤姆森现年24岁,黑发碧眼。她2002年获得巴西小姐称号,并代表巴西参加了环球小姐比赛。

汤姆森的一名女友称,大约3个月前她接到过汤姆森的电话。汤姆森在电话中说她将与一个在英国认识的波兰人结婚。

日高官歧视妇女 竟称“生育机器”

据新华社电 日本厚生劳动大臣柳泽伯夫27日在一次讲话中把妇女称为“生育机器”,还要求日本妇女努力多生,提高人口出生率。这番话引起日本各界批评。

日本共同社报道,柳泽伯夫27日在岛根县松江市的自民党地方会议上发表讲话。当谈论到日本人口低出生率问题时,柳泽伯夫说:“年龄在15岁至50岁间的妇女数量是固定的。正因为生育机器的数量和设备是固定的,我们能够要求她们的就是,每个人都尽最大努力。”

柳泽伯夫随后解释说:“我为称她们为机器感到抱歉,我希望她们原谅我的机器这一说法。”但他的这番言论还是招致日本各界的强烈批评。

看新闻 背单词

lion

[ˈlaɪən] 狮子

revolutionize

[ˌrevəˈluːʃnɪz] 颠覆



美军掩饰终被戳穿

这起袭击发生在本月20日,当时驻伊美军宣布,5名美军士兵在卡尔巴拉遇袭身亡,3人受伤。伊拉克官员说,袭击者伪装成美国人,骗过检查站,成功发动袭击。

假美军生擒真美军

伊拉克反美武装化装奇袭,4名被俘美大兵随后遇害

一队武装人员伪装成美军在伊拉克什叶派圣城卡尔巴拉骗过数道岗哨,潜入省长办公室,打死打伤多名美军后全身而退。这一事件开始被认为是武装人员在袭击时“变招”,但1月26日新披露的细节显示,武装人员在这起袭击中绑走了4名美军士兵,他们的尸体在40公里之外的邻近省份被发现,类似正规部队“抓舌头”的行动。

卡尔巴拉省长阿基尔·阿里·卡扎里21日说,武装人员突入联军指挥部,打死5名美军,绑架2人后逃离。不久后,安全部队士兵在卡尔巴拉以北发现遭遗弃的汽车和3具着军装的尸体。美军方当时否认有美军士兵遭到绑架。

不过这一掩饰在26日被戳穿,美联社援引美军高级官员的话说,共有4名美军士兵在袭击中被绑走。其中3人的尸体数小时后在40公里外发现,另有一人重伤,但没等到被送往医院就已身亡。武装人员还抢走

了美军一部手提电脑,尚不清楚里面有什么内容,美方称,被抢电脑中没有保密内容。

专业装备 金发首领

那次袭击的更多细节也浮现出来。

按照伊拉克官员的说法,这伙武装人员装备极其专业,他们开着一队一模一样的黑色GMC“郊区”型运动多功能车(SUV)。这种加长型SUV为美国通用汽车公司生产,在2000年后改名为“育空XL”型,行李舱比普通SUV长出不少,一般供应北美和中东地

区市场。按照GMC网站上的报价,在北美新车售价最低3.8万美元,为驻伊美国高级官员喜爱的坐驾。

除了在汽车上下了本钱,这帮人还身着全新的美军迷彩服。驻伊美军的迷彩服为黄绿两色,和伊拉克军服有明显区别。此外,美军官员说,武装人员在袭击现场遗留下一支M4型自动步枪。这种由美国柯尔特公司生产的步枪是越南战争中大量使用的M16步枪的后续产品,比M16更短更轻,为当代美军制式武器。武装人员很少使用这种枪支。

正是因为他们的装备极像美军士兵,在卡尔巴拉市外围遇到第一个检查站时,伊拉克士兵几乎没有盘查就挥手让他们过去。伊拉克士兵说,这伙人说英语。一名伊拉克官员说,带头人一头金发。

美军声明说:“袭击的精确程度、所用装备,以及利用爆炸物损坏美军车辆的事实都证明,这是一次事先精心演练的袭击。”

在这起袭击发生3天后,美军宣布抓获4名袭击嫌疑人,但至今没有透露更多细节。新华社供本报特稿

我说我是总理,她信了

法国喜剧明星假冒加拿大政要打电话戏耍社会党女总统候选人罗亚尔



热拉尔·达昂



塞戈莱纳·罗亚尔

本报1月28日讯 1月26日,法国社会党女总统候选人塞戈莱纳·罗亚尔遭法国喜剧演员热拉尔·达昂假电话戏耍丑闻曝光,在法国政坛掀起不小的风波。达昂24日冒称自己是加拿大魁北克总理让·沙雷,拨通了罗亚尔的电话。

秘密录音现场直播

达昂26日在法国电台的节目中说:“我根本不认识魁北克总理,可是显然她也不认识。”结果,达昂只是用一口带有浓重魁北克口音的法语,便轻易在电话里骗过了10多个罗亚尔的助手,随即与罗亚尔展开了长达11分钟的“高峰会谈”。

相关链接

齐达内也上过他的当

据悉,这已经不是笑星热拉尔·达昂第一次“行骗”得手了,他在2003年曾恶搞当时的法国总理拉法兰。达昂那是在电话中假冒拉法兰内阁的卫生部长菲利普·道斯特·布拉兹,谎称自己在巴黎布朗尼森林公园嫖娼

被警察“抓了现行”。后来发现这是一场骗局之后,尴尬万分的拉法兰办公室不得不将那盘通话录音带秘密销毁。

2005年,达昂还冒充法国总统希拉克打通了时任法国足球队队长的齐达内的电话。当时正

的是,电话中连连承诺“保密”的达昂却将对话悄悄录音,随后拿到当地电台播出。

竞选对手出面指责

虽然罗亚尔立即出面澄清,但还是为她即将参加的总统选战带来了不小的冲击。法国政治分析人士认为,有鉴于达昂历来都是罗亚尔的竞选对手,法国内政部长萨尔科奇的支持者,他此番恶作剧的目的,显然是为转移公众对萨尔科奇政治丑闻的注意力。据悉,有人指责萨尔科奇曾指秘密警察,大挖其政敌的个人隐私,其中包括罗亚尔的兄弟和她的环境问题顾问。

不出所料的是,萨尔科奇针对此事落井下石说:“我很惊讶罗亚尔女士的低俗品位。科西嘉(独立)不是一个可以当玩笑的问题,尤其当我在与另一个国家的总理谈话时。我强烈主张科西嘉应当留在法国。”萨尔科奇同时抨击道:“罗亚尔的种种言论表明,她既无知,又无能。”(微言)

美国老妇狮口救夫

野外游玩遭袭击,抄起木棍打退狮子

新华社供本报特稿

美国加利福尼亚州一对老年夫妇在国家森林公园郊游时惊遇狮子攻击。一只美洲狮紧紧咬住男子的脑袋,老妇顺手抄起一根木棍,与狮子展开殊死搏斗,最终从狮口中夺回自己的丈夫。

美联社1月26日报道,65岁的内尔·哈姆和70岁的丈夫吉姆·哈姆24日在旧金山以北500多公里的一处国家森林公园郊游时遇险,一只凶悍的美洲狮紧紧咬住吉姆的脑袋。

内尔回忆恐怖一幕:“他没有尖叫。但他竭力发出令人心悸的求救声。我转过身时,狮子已经把吉姆拖倒在地。”

内尔不假思索,立马从地上抄起一根10厘米粗的木头,劈头盖脸地抽打那只美洲狮,但狮子就是不松口。

“在这过程中,吉姆一直在跟我说话,他说:‘我口袋里有一支钢笔,你拿笔去



劫后余生的哈姆夫妇

戳它的眼睛。’”内尔赶紧从丈夫兜里掏出钢笔,“我努力想戳它的眼睛,但它没有想像中这么容易就范。”

很快,钢笔折了,再也无法对狮子造成威胁。内尔扔掉笔,继续抄起木棍,一下一下打向狮子。丈夫的血正在从狮口中淌下来。

不知过了多久,狮子终于松开口中的“猎物”,虎视眈眈地瞪着内尔,似乎心有不甘。内尔一边大叫,一边挥舞着木棍,直到那只野兽悻悻离去。

互联网5年内“颠覆”电视

盖茨称在线视频前景美好

据新华社电 美国微软公司董事长比尔·盖茨1月27日在瑞士达沃斯的世界经济论坛年会上说,随着在线视频产品日益发展,互联网将在5年内“颠覆”电视的地位。

路透社援引盖茨的话说,由于互联网发展迅速,“YouTube”等视频网站用户日增,看电视的年轻人越来越少。在接下来的几年,在线视频将以其灵活性吸引越来越多的观众,而节目时段固定、经常穿插广告的传统电视将被冷落。

“诸如选举或奥运会等

事情,显示电视是多么糟糕,你不得不等那些人(候选人)说到你关心的事,或者一些节目你错过了但还想看。”盖茨说,“互联网在这方面太有优势了。”

盖茨说,电视节目正在转向通过网络收看,一些大电话公司正为此铺设线路,“很快你将在网上拥有这些体验”。

“YouTube”网站创建者之一查德·赫利指出,由于互联网发展迅速,影响日广,广告商们正在调整市场战略,未来会有更多商家将电视广告费用转投互联网。